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Could you please indicate the number of scientific articles you have published in your field of 
teaching?

"The responses of 27 respondents (15%) in the 'Other' category 
ranged from 15 to 520."

• If you want, I can help you frame it better depending on the 
context.
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"Which trainings have you attended in the past year to develop yourself in the field of teaching?"

Teaching Methods
Number of 
respondents: 54
Percentage: 29%

Educational 
Technologies
Number of 
respondents: 18
Percentage: 10%

D

Academic Writing and 
Research
Number of respondents: 44
Percentage: 24%

Psychological and 
Communication Skills
Number of respondents: 19
Percentage: 10%



Which scientific projects or programs you have participated in as an author 
have been awarded international or local prizes?

• "120 teachers, making up 65% of the respondents, selected the "Other" category; none of 
them have participated in scientific projects or received international awards.
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award.

The scientific 
program has 
received an 

international 
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Which fields have these projects introduced innovations in?

The technical 
field

Social and 
economic 
field

Humanitaria
n field High technology 

and innovative 
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No 
innovations 
have been 
made.
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Do you think the curricula and teaching materials meet modern educational requirements?
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"Which methods do you use to improve your teaching methods?"

• "Twelve teachers, representing 
3% of those who selected the 
'Other' category, reported using 
a combination of several 
teaching methods."

Number of respondents
-91

Percentage indicators
23%

. 

Group Works

Number of respondents
-68

Percentage indicators
-17%

. 

Case study

Number of respondents
102

Percentage indicators
-26%

Practical exercises

Number of respondents
-124

Percentage indicators
-31%

İnteractive lessons



How do you evaluate student engagement in the courses you teach?

High

Normal

Low

Number of 
respondents
45
Percentage 
indicators
-24%

Number of respondents
135
Percentage indicators
-73%

Number of 
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-5
Percentage 
indicators
-3%
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Why Do You Choose WCU

Number of respondents
-96

Percentage indicators
-37%

.  

Based on prospective 
opportunities

Number of respondents
-32

Percentage indicators
-12%

.  

No specificreason.

Number of respondents
-66

Percentage indicators
-25%

.  

Based on working 
conditions

Number of respondents
-67

Percentage 
indicators

-26%
.  

Based on its 
reputation



Thank you for your attention
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